



కరీంనగర్ లో ముఖ్యమంత్రి ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు భారీగా హాజరైన ప్రజలు



చొప్పదండి ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు భారీగా హాజరైన ప్రజలు

కరీంనగర్ సభలో గడతో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్



నృత్యం చేస్తున్న కళాకారిణి

బీఆర్ఎస్ దే విజయం

- మనం ప్రజలతో ఉన్నాం.. ప్రజలు మనతో ఉన్నారు
- కండ్ల ముందు లభిస్తున్న చూడండి.. మన అభ్యర్థులను గెలిపించండి • లభిస్తే, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్
- కరీంనగర్, చొప్పదండి, హుజూరాబాద్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు గ్రాండ్ సక్సెస్

నా ఊపిరి ఉన్నంత వరకూ ప్రజలతోనే..

నా ఊపిరి ఉన్నంత వరకూ నియోజకవర్గ ప్రజల కోసమే బతుకుతా. వారి వెంటే ఉంటా. ఆపదాన్నే ఆదుకుంటా. దేశాన్ని, రాష్ట్రాన్ని ఏండ్లకొద్దీ పాలించిన కాంగ్రెస్ ప్రజలకు చేసిందేమీలేదు. అవినీతి తప్ప వారికి తెలిసిందేమీ లేదు. వారిని నమ్మితే మోసపోతం. చొప్పదండి నియోజకవర్గం ఒకప్పుడు ఎట్టా ఉండే..? ఇప్పుడెట్టా అభివృద్ధి చెందిందో చూడాలి. కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే రైతుబంధు, కరెంటు రెండూ బందపవుతాయి. రాబోయే ఎన్నికల్లో మళ్ళీ కారు గుర్తుకు ఓటేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని నా విజ్ఞప్తి. రెండోసారి బీఆర్ఎస్ టికెట్ ఇచ్చి, ఈ రోజు ఆశీర్వాదసభకు వచ్చిన సీఎం కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు.

- చొప్పదండి ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో అభ్యర్థి అరవింద్ కర

విధ్వంసమా..? అభివృద్ధి..?

సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధి చేస్తుంటే, విపక్షాలు మాత్రం విధ్వంసం కోరుకుంటున్నాయి. నగరానికి ముఖ్యమంత్రి కేబుల్ ట్రెడ్డి ఇస్తే ప్రతిపక్షాలు కూలగొడుతామంటున్నాయి. రాష్ట్రం రాక ముందు నగరం ఎలా ఉండేదో.. ఇప్పుడు ఎలా ఉన్నదో.. చూడాలి. సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన నిధులతో ఎంతో అద్భుతంగా చేసినం. బొందల గడ్డూ ఉన్న కరీంనగర్ ను గొప్ప నగరంగా తీర్చిదిద్దినం. ప్రతిపక్ష నాయకులు కుట్రదారులు. విధ్వంస శక్తు లన్నీ ఏకమైనయి. ఒక తప్పు చేస్తే తెలంగాణ మళ్ళీ యాభై ఏండ్లు వెనక్కి పోతది. తెలంగాణలో కేసీఆర్ పదేండ్ల పాలనలో సాగుతున్న అభివృద్ధి కావాలా..? యాభై ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాల నలోని విధ్వంసం కావాలా..? ప్రజలు ఆలోచించాలి.

- కరీంనగర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మంత్రి గంగుల కమలాకర్



కరీంనగర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న సీఎం కేసీఆర్, పక్కన మంత్రి గంగుల కమలాకర్ జన సునామీ

కరీంనగర్, చొప్పదండి, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గాల ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు శుభ్రవారం గ్రాండ్ సక్సెస్ అయ్యాయి. కరీంనగర్ లోని ఎస్సార్ కాలేజీ గ్రౌండ్, గంగాధర మండలం మదురానగర్ శివారులోని పత్రికలపల్లి, జమ్మికుంట పట్టణంలోని డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో సభలు నిర్వహించగా, ఆయా చోట్ల జనం పోలిల్లారు. ఒక రోజు మూడు చోట్ల సభలు జరిగినా.. అన్ని చోట్లా తండోపతండాలుగా.. వేలాదిగా తరలివచ్చారు. మైదానాలు సరిపోక బయట రోడ్లపైనే నిల్చున్నారు. అధినేత కేసీఆర్ ఆయాచోట్ల వేదికలపైకి చేరుకోగానే ప్రజలంతా ఈలలు, చప్పుట్లతో స్వాగతించారు. సీఎం ప్రసంగం సాగినంత సేపు... 'జై కేసీఆర్' 'జైజై కేసీఆర్' నినాదాలతో హోరెత్తించారు.



గెలిపిస్తూ వెయ్యి కోట్లతో లభిస్తుంది

ఈ ఎన్నికల్లో నన్ను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం సీఎం కేసీఆర్ కాళ్ళ పట్టుకొస్తానని రూ.వెయ్యి కోట్ల నిధులు తెస్తా. కమలాపూర్ మండలంలోని శనిగరం, ఉప్పల్, జమ్మికుంట మండలం లోని వావిలాల, వీణవంక మండలంలోని చల్లూరును మండలాలుగా ప్రకటించాలని ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లిన. ఆయన కూడా సానుకూలంగా ఉన్నడు. ఈలల రాజేందర్ ను పెద్ద నాయకుడిని చేస్తే.. ఆయన కేసీఆర్ కు వెన్నుపోతు పొడివీండు. హుజూరాబాద్ లో 2004 నుంచి గెలిపిస్తున్న ఈలలను ఇక్కడి ప్రజలకు కూడా డోకా ఇచ్చే విధంగా గజెల్లో ఆయన సాంతారని చెబుతున్నాడు. అక్కడ.. ఇక్కడి ప్రజలను మోసం చేస్తున్న ఆయనకు తగిన బుద్ధి చెప్పాలి. సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదంతో ఈ ఎన్నికల్లో నిలబడిన. ఇగ మీదే బాధ్యత. మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అపడం ఖాయం. మరి ఇక్కడ ఎవ రిస్తే గెలిపిస్తే అభివృద్ధి ఎలా సాధ్యం. పదిహేను సంవత్సరాలుగా ప్రజ లకు సేవ చేస్తూనే ఉన్న ఒక ఒక్క అవకాశం నాకిస్తే అభివృద్ధి ఏంటో చేసి చూపెడుత. గత నాయకుడి లెక్క.. రంగులు మార్చుకోని కాదు.

- హుజూరాబాద్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి



జమ్మికుంటలో జరిగిన ముఖ్యమంత్రి సభకు భారీగా హాజరైన ప్రజలు



కరీంనగర్ సభలో మహిళల నందడి, ఫలకార్ప ప్రదర్శనలను యువకుడు

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించండి

అభివృద్ధి నిరంతరం కొనసాగాలన్నా. దేశంలో తెలంగాణ అన్నిరంగాల్లో నంబర్ వన్ స్థానంలో ఉండాలన్నా. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను మంచి మెజార్టీతో గెలిపించండి. తలసరి ఆదాయంతోపాటు విద్యుత్ వినియోగంలో దేశంలోనే నంబర్ వన్ స్థానంలో తెలంగాణ ఉన్నది. తాజాగా, వందాన్యం ఉత్పత్తిలో పంజాబ్ ను దాటి వెసింది. ఈ విషయాన్ని కేంద్ర గణాంకాలే చెబుతున్నాయి. అంటే నాడు తెలంగాణ ఎట్టాండె? నేడు ఎట్టయిందె? ప్రజలు గ్రామాల్లో చర్చుపెట్టాలి. ప్రజల చేతుల్లో ఉండే ఒకే ఒక ఆయుధం. అయితే, అభ్యర్థితోపాటు ఆ పార్టీ చరిత్ర తమ అభ్యర్థులను బరిలో నిలుపుతాయి. అయితే, అభ్యర్థితోపాటు ఆ పార్టీ చరిత్ర చూడాలి. నడదు పార్టీ ప్రజల కోసం ఏమైనా చేసిందా..? చేస్తుందా..? వారి మ్యానిఫెస్టో ఏమిటి? ఆదికాలంలో ఉన్న ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఏమైనా ప్రజలకు ఉప యోగపడే పనులు చేసిందా..? అనేటమంది అంశాలను బేరీజు వేసుకోవాలి. రాయు ఏదో. రక్తం ఏదో మనం గుర్తించాలి. ఆలోచించి అక్కడకు వచ్చే పార్టీలకు ఓటు వేయాలి. ఆవోలలో.. ఆలోచన చేయకుండానే ఓటు వేస్తే మళ్ళీ గోస పడుతం. బీఆర్ఎస్ సంక్షేమం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ఏర్పడింది. ఇప్పటిదాకా చేసిన అభివృద్ధి కండ్ల ముందున్నది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలి. అభ్యర్థులను అమలు చేస్తున్నామని చెప్పారు. రైతుల బాధలు దూరం చేసేందుకు 24 గంటల కరెంట్, సాగునీరు, రైతుబంధు ఇస్తున్నామని, దురదృష్టవశాత్తూ రైతులవెన్నా చనిపోతే భీమా అందిస్తున్నామని గుర్తు చేశారు. ఇంకా ఎన్నో సదుపాయాలు కల్పించుకున్నామని, అందరి మొఖాల్లో వెలుగులు కనిపిస్తున్నాయన్నారు. ఈ రాష్ట్రాన్ని ప్రగతిశీల, శ్రీయాశీల పద్ధతిలో రాష్ట్రాన్ని ప్రగతి పథంలో తీసుకుపోతున్నామని? అలాగే రాష్ట్ర వినియోగ ప్రజావినీని డివైడ్ చేసి స్వాగ్ర రాజకీయాల కోసం పాకులాడుతున్నదివరకే గమనించాలని, విటన్ లోనే పరిగణ లోకి తీసుకుని వైతన్యంతమైన కరీంనగర్ బిడ్డలు ఇతర పార్టీలకు కర్లు కాచి వాత పెట్టాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

- ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

బీజేపీకి ఒక్క ఓటు కూడా వేయద్దు

భారతీయ జనతా పార్టీకి ఒక్క మతపిచ్చి తప్ప ఏమీ రాదు. నేను చెప్పేది ప్రజలంతా శ్రద్ధగా వినాలి. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ దేశంలో 157 మెడికల్ కాలేజీలు ఏర్పాటు చేశారు. ఒక్క కాలేజీ కూడా తెలంగాణకు ఇవ్వలేదు. ఇక్కడి వాళ్లం ప్రజలం కాదా..? మేం స్వయంగా వంద ఉత్తరాల రాసినం. ఈ దేశాన్ని నాదే రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ ఒక్కటని చెప్పినం. మారెండుకు మెడికల్ కాలేజీ ఇవ్వలేదని అడిగినా ఇవ్వలేదు. అయినా మనం నారాజు కాలేదు. ప్రధాని మొఘం మీద కొట్టినట్టుగా ఈరోజు ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో నాలుగు మెడికల్ కాలేజీలు ఏర్పాటు చేసుకున్నం. ఇదంతా మీ కళ్ళ ముందు జరుగుతున్న కథ. యాభై ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో ఒక్క కళాశాల రాలే. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో నాలుగు పట్టణం. అంతే కాదు, జిల్లాకు ఒకటి చొప్పున 33 మెడికల్ కళాశాలలు పెడుతున్నం. ఇప్పుడు తెలంగాణ ప్రతి సంవత్సరం పదివేల మంది డాక్టర్లను ఉత్పత్తి చేసే సామర్థ్యాన్ని సంపాదించుకుంది. జిల్లాలో నవోదయ విద్యాలయం ఇవ్వాలని పార్లమెంట్ లో పాసైన చట్టం ఉన్నా కేంద్రం ఒక్కటి ఇవ్వలేదు. చట్టం ప్రకారం అడిగినా.. ఉత్తరాలు రాసినా.. మన ఎదుటే పార్లమెంట్ లో ప్రశ్నించినా మనకు ఇవ్వలేదు. ఒక్క మెడికల్ కళాశాల, ఒక్క నవోదయ పాఠశాల ఇవ్వని బీజేపీకి ఒక్క ఓటు కూడా మనమెందుకు వేయాలి? అనే విషయంపై ప్రజలు ఆలోచించాలి.

- ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్



జమ్మికుంటలో కెస్సెల్ క్రీకెట్ కార్యక్రమంలో కరదాలనం చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్